



В Кочубеевском округе мужчина признан виновным в укрывательстве особо тяжкого преступления



Собранные Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 57-летнего жителя села Балахоновского Кочубеевского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что ночью 31 декабря прошлого года осужденный находился дома, где распивал спиртные напитки, и явился очевидцем причинения сыном его сожительницы смертельных телесных повреждений своей знакомой. Когда женщина скончалась, сын сожительницы попросил осужденного вынести ее тело из дома. С целью сокрытия преступления мужчина сбросил труп женщины в колодец рядом с домом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде принудительных работ на срок 6 месяцев с удержанием 10% из заработка в доход государства.

Ранее сообщалось, что 36-летний сын сожительницы мужчины осужден за совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей), к 13 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1785986>